
Referat fra bestyrelsesmøde 7. oktober 2020. 
 
Mødet blev afholdt på teams. 
 
Deltagere:  
Forældre: Randa (Idrætsbørnehuset v./Globus1, Jamila (Mælkebøtten), Fairous (Tumlehøjen, Anna 
(Idrætsinstitutionen Ellekær. 
Medarbejdere: Gitte (Idrætsbørnehuset), Pia (Mælkevejen) 
Jan Grand (Dagtilbudsleder) 
 
 
 
Dagsorden 

1. Velkommen til den nye bestyrelse 
 

2. Bestyrelsesarbejdet  
a. Hvad betyder det at sidde i bestyrelsen 
b. Aftaler om fremtidige møder. 

 
3. Den kommende afstemning om frokostmåltid i dagtilbuddet 

a. Hvordan skal afstemningen foregå?  
Bestyrelsen beslutter om børnehave og vuggestue stemmer sammen, eller om der skal 

laves en opdelt afstemning, hvor vuggestue og børnehave stemmer hver for sig. 
 

4. Nyt fra dagtilbuddet  
 

5. Evt. 
 
Ad. 1. 
Jan bød velkommen, og bestyrelsesmedlemmerne præsenterede sig selv. 
Jan orienterede om at der endnu ikke er blevet afholdt valg af medarbejdere, da der endnu ikke har været 
afholdt fælles p-møde. 
 
Ad.2. 
Jan fortalte om bestyrelsesarbejdet, der handler om indflydelse på de overordnede principper for 
dagtilbuddet. Det kan f.eks. være beslutning om, hvordan valget om kost skal foregå, og de overordnede 
principper for vores kostordning. Det kan også være rammerne for forældresamarbejdet, som skal 
beskrives i den pædagogiske læreplan. 
 
Det blev aftalt at fremtidige bestyrelsesmøder starter kl. 17.00. 
Hvis møderne indkaldes på Teams foreslog Jamila at der fulgte en vejledning vedr. log on på teams med 
indkaldelsen. 
 
Ad. 3. 
Jan gennemgik de overordnede rammer for den kostordning, der skal stemmes om. 
  



Der er egenproduktion i de fleste afdelinger undtagen Ellekær, der får leveret mad fra Tumlehøjen 

samt Skræppen og Mælkebøtten, der har samproduktion. Der er samme tilbud om kost til 

vuggestuen- og børnehavebørn, og der er fuldkost. Vi køber hovedsagelig økologiske danske varer. 

Vi bruger halalslagtet kød og fjerkræ. Vi tilstræber at bruge årstidens frugter, grønsager og fisk. Vi 

begrænser sukkerindtag.  

 

I de afdelinger hvor der laves mad, er der ansat en køkkenmedarbejder, der står for madlavningen. 
Køkkenmedarbejderen er ansvarlig for, at madplanerne har den ernæringsrigtige sammensætning, 
og at de principper, der er i dagtilbuddet samt B&U kostpolitik, overholdes. 
 
 
Der var enighed om at den kommende afstemning om kost skal foregå samlet for den enkelte afdeling. 
 
Den kommende afstemning bliver elektronisk, og forældrene vil inden blive informeret om, hvilken 
kostordning, de kan stemme om. 
 
Ad. 4. 
Jan orienterede om den indflydelse Covid-19  har haft på dagligdagen i dagtilbuddet. 
 
Randa gjorde opmærksom på, at det kan være svært for de andre forældre at få kontakt til bestyrelses- og 
forældrerådsrepræsentanter når man ikke må komme ind i institutionerne pga. Covid-19 restriktioner. Vi 
aftalte at Jan sørger for at de pædagogiske ledere gør kontaktoplysninger til forældrerepræsentanterne 
tilgængelige. Jamila foreslog at det lægges på intra. 
 
Jamila gjorde opmærksom på, at det ville være en god ide, at lægge ugens kostplan på intra, så forældrene 
havde mulighed for at vide, hvad deres barn havde fået at spise. Jan vil give dette videre til de enkelte 
afdelinger. 
 
Jan orienterede desuden om processen frem mod at få udarbejdet en fælles pædagogisk læreplan for 
dagtilbuddet. 
 
Referat 
Jan 


